



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в отделе полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения вечером 18 июля 2016 года тела мужчины, 1985 года рождения, в 10 отделе полиции УМВД России по Невскому району.

По предварительным данным, мужчина совершил самоубийство, мотивы которого устанавливаются.

В настоящее время проводится большой объем проверочных мероприятий с участием следователей-криминалистов управления криминалистики Главного следственного управления, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося, произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обстоятельств и причины смерти.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1054618>